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Якщо фізичній особі-підприємцю (ФОП), особі, яка займається незалежною професійною діяльністю, або
члену фермерського господарства після документальної перевірки нарахували або зменшили суму
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (ЄСВ) за кілька років, то
подається одна загальна податкова декларація про майновий стан і доходи. До неї потрібно додати
окремий Додаток ЄСВ 3 для кожного року, за який були виявлені зміни під час перевірки.
Як правильно заповнити Додаток ЄСВ 3? 
Розділ 4 «Тип декларації»:
Ставимо позначки «Х» у полях «Звітна» (або «Звітна нова») та «Довідкова». Вказуємо рік і місяць, у якому
подається декларація.
Розділ 5 «Рік, за який формується розрахунок»:
Тут зазначається рік, за який робиться перерахунок і номер розрахунку (оскільки можна подавати кілька
додатків ЄСВ 3).
У Розділі 6 вказуємо дату і номер акту документальної перевірки.
У Розділі 7 ставимо позначку «Х» у полі «після документальної перевірки».
У таблиці розрахунку в розрізі календарних місяців зазначається:
 - графа 1 – місяць, за який йде доплата або сторнування;
 - графа 2 – код категорії застрахованої особи (див. примітку 4 до додатка);
 - графа 3 – сума, з якої обчислено ЄСВ;
 - графа 4 – фактична сума ЄСВ, що підлягає сплаті або поверненню.
Важливо. При зменшенні сум єдиного внеску у графах 3, 4 допускається відображення від’ємних сум.
Всі цифри у графах 3 та 4 повинні відповідати акту перевірки і бути узгодженими.
 
Довідково. Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, затвердженої
Наказом № 859.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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